

曾遭判刑及酷刑折磨 哈尔滨孙铁农又被劫入看守所

【明慧网】哈尔滨市法轮功学员孙铁农，二零二三年七月四日，被非法抓捕，现被非法关押在阿城区五常市看守所。

孙铁农，男，一九六二年四月五日出生，今年 61 岁，原籍黑龙江省方正县方正镇，现居住在哈尔滨市阿城区。

二零二零年四月九日晚，孙铁农和其他阿城区法轮功学员，在五常市兴隆镇，向世人免费派发有关瘟疫中自救良方的小册子，被镇站岗值勤人员跟踪、构陷，孙铁农和这些法轮功学员到兴隆镇派出所。在派出所里，警察暴力殴打孙铁农，扇嘴巴子，他被打得迷迷糊糊地坐在地上，动不了。

此后，孙铁农被非法“取保候审”一年，同时，他的车和手机被警察非法扣押过，阿城国保大队杨自恒等人知道他的车牌号后，非法监控他。

据悉，二零二三年七月四日，孙铁农在办事的途中，被警察非法抓捕，绑架到五常市公安局八家子派出所，后被非法关押到五常市看守所，至今已十天。

在他的人生中，孙铁农一直都有对人生真理真谛的追求，山南海北走了一圈，也没有找到，当他有幸看到法轮功的大法书时，才知道，这才是他想要寻找的正法。法轮大法教人修心向善，按照真、善、忍的法理要求自己，做事先考虑别人。自从孙铁农学法轮功以后，家庭和睦了。

然而，中共迫害法轮功后，孙铁农因为坚持信仰真善忍，曾屡遭酷刑迫害，曾被两次非法判刑，分别为四年和五年。

多次被非法关押、酷刑迫害

二零二零年八月末，方正镇第



中共酷刑示意图：殴打

一派出所所长李志民领着几个警察，没有出示任何证件，非法闯入孙铁农的家中，将孙铁农绑架到方正县第一派出所，又把他劫往方正县第二看守所，非法拘留十五天。

二零零零年十月，孙铁农去北京上访，讲明法轮功教人修心向善的事实真相，上午被警察劫持到天安门分局，被关进大铁笼子。下午被黑龙江省驻京办事处的人非法拘禁在京西宾馆三楼一个房间里两天。两天后，方正县公安局国保大队丑永生、李坤和沙河子派出所所长将孙铁农戴上手铐，绑架到方正县第二看守所刑事拘留两个月。

所长管维新、刘副所长和李所长对孙铁农强行灌食，由于孙铁农不配合，不张嘴，被打耳光、坐铁椅子，用扩宫器强行将孙铁农的口腔支开，插入手指粗的胶皮管进行灌食，用螺丝刀子和钳子撬孙铁农的牙齿，导致孙铁农牙齿松动，牙龈出血，被强行注射药物。

二零零零年十一月二十七日，孙铁农被绑架到一面坡劳教所，被非法劳教十六天。于十二月十二日被绑架到绥化劳教所，强行洗脑观看诋毁法轮功的录音、录像、书籍，强迫写三书（“悔过书”、“决裂书”、“揭批书”）。孙铁农被迫害四月以后回家。

二零零一年八月，单位厂长赵同生到家里找孙铁农，以单位有事

为由，伙同六一零将孙铁农骗到方正县武装部院内洗脑班，强行洗脑不得回家。孙铁农被非法拘禁十五天后回家。

被非法判刑四年迫害

二零零二年十月，方正县公安局局长赵佳琪，伙同六一零办公室的一男一女二人和国保大队大队长丑永生，一伙七、八个人没有出示任何证件，非法闯入家中，抢走VCD 机子、所有大法书籍、光碟等物品。孙铁农被绑架到方正县第一看守所刑讯室，被刑讯逼供。

警察强行将他身体按在铁椅子上锁上，用塑料管抽打孙铁农，之后将孙铁农送到看守所二监舍。监舍警察指使犯人古忠宝和李大伟打骂孙铁农，浇凉水。

二零零三年一月，方正县法院没有通知家属的情况下秘密开庭，以“利用邪教组织破坏法律事实罪”为由非法判孙铁农有期徒刑四年。二零零三年二月，孙铁农被绑架到哈尔滨新建监狱酷刑迫害。

在哈尔滨新建监狱，孙铁农被脱光衣服，面壁羞辱，坐马扎，整日蹲着，只有上厕所和吃饭才允许起立，犯人说骂就骂，拳打脚踢，用肘臂打后背，导致孙铁农腰椎长时间疼痛难忍，强化训练走正步、报数等。

二零零三年三月十六日，孙铁农被绑架到哈尔滨监狱六监区，监区长朱文臣、唐新民、犯人马立军，对孙铁农高压逼迫写“三书”，让孙铁农挖沟、刨墙、运沙石，超负荷的劳动使孙铁农精疲力竭。警察还指使四名犯人对孙铁农昼夜包夹（包夹：监视法轮功学员一举一动）。

二零零四年七月一日，哈尔滨监狱三十名法轮功学员（转下页）

哈尔滨简讯

哈尔滨阿城区四名法轮功学员于7月4日被绑架

2023年7月4日中午11点左右，哈尔滨市阿城区法轮功学员王忠明、孙铁农，以及刘洪运与张亚茹夫妇，分别在住处（孙铁农不详）被阿城国保大队绑架。王忠明当天回家。孙铁农被劫持到双城区。具体情况不详。

哈尔滨市道里区法轮功学员刘桂双被绑架

2023年7月6日上午，哈尔滨市道里区法轮功学员刘桂双，在一个街道上发真相资料，被警察绑架，当天晚十点多已回家。

哈尔滨法轮功学员高科在宾县走失

哈尔滨法轮功学员高科6月16日下午6点多在宾县走失。

哈尔滨双城法轮功学员苍凤英被学生举报

7月5日，哈尔滨双城区法轮功学员苍凤英在自家楼下给几个双城二中的学生讲大法真相送给传单和优盘被恶意举报，十几分钟来了

两辆警车自称是站前派出所的一直砸门并恐吓威胁，苍在阳台和他们讲真相制止他们的行为……进门之后一学生家长夫妻到场大吵大闹，警察便衣逼问真相来源苍拒绝回答。他们十几个人在翻柜结果一无所获。有警察试图要抢走大法师父法像和大法经书苍凤英正念制止。最后，拿苍凤英身份证和最近穿的衣服照相录像并声称是他们的工作威胁之后离开。

哈尔滨阿城区法轮功学员刘洪运、张亚茹被非法关押看守所

现已知，刘洪运被非法关押在阿城区看守所，其妻张亚茹被绑架到哈尔滨第二看守所（鸭子圈）。

哈尔滨通河县浓河镇法轮功学员刘永梅被非法关押到拘留所

7月8日早，哈尔滨通河县浓河镇派出所所长王汉富带领通河县国保人员，闯进法轮功学员刘永梅家，从窗户进屋，把法轮功学员刘永梅绑架，抢走大法书籍。据悉，现被送到哈尔滨市拘留所关押。

警察在跳窗户时候，刘永梅的

丈夫用手机拍照，王汉富上去抢夺手机，发生肢体冲突，还有一个邪党警察帮忙。王汉富说，腰被拧了，打110，说要抓刘永敏的丈夫，扬言三天以后来抓了。刘永梅的丈夫吓跑了。

哈尔滨市呼兰区国保警察骚扰取保候审法轮功学员家属保人

呼兰区国保警察电话：15545173455（王姓警察）、康金派出所警察许龙飞：15546216711

通河县浓河镇浓河村邪党村书记王丽樱骚扰法轮功学员

近两天，哈尔滨通河县浓河镇浓河村邪党村书记王丽樱带领邪党村部几个不明真相世人，对法轮功学员按家骚扰，问炼不炼了，还让写“保证”，“转化”等，说如果不签转化保证，派出所就介入。

参与人员村书记：王立英 15776403998、会计：陆占龙 15084625188 ◇



（接上页）包括孙铁农，被绑架到大庆监狱，从集训队转到六监区。警察指使四个犯人对孙铁农昼夜包夹，不允许家人接见、探视、限制自由，强迫穿囚服。

二零零六年七月，狱政科科长袁红军抢走孙铁农的五百元钱。

二零零六年十月，方正县六一零指派单位领导将孙铁农接回家。

再被非法判刑五年迫害

二零一零年一月二十四日，孙铁农与法轮功学员在阿城双峰乡三羊村插“法轮大法好”小旗，被双峰派出所警察绑架到阿城公安局，当天将孙铁农等被绑架到阿城第二看守所，非法刑事拘留十五天。

二零一零年二月八日，孙铁农被绑架到阿城第一看守所，关入二号监舍。警察指使犯人张阿福、张

洪峰、张学宇、田宇、李志家、杨飞对孙铁农拳打脚踢，扇耳光，不许上厕所、洗脸、洗澡、剪指甲、剃胡须等限制人身自由。

二零一零年七月七日，孙铁农被阿城法院非法庭审，七月十五日阿城法院以“利用邪教组织破坏法律实施罪”非法判孙铁农有期徒刑五年。

二零一零年八月十一日，阿城区法院和看守所将孙铁农绑架到呼兰监狱。在集训队，孙铁农被脱光衣服，面壁羞辱，整日蹲着或站着，站的腿都浮肿了；七、八个人睡一张二人床，不许下地，挤得孙铁农都要窒息了；长时间不让购物、洗澡、洗衣服、洗被褥晾晒，到处都是虱子，孙铁农走路都从身上掉虱子。孙铁农还被打耳光，逼

迫写“三书”。

二零一零年九月二十日，孙铁农被绑架到牡丹江监狱，在集训队，晚上睡在很凉的水泥地上，不让说话，天天马坐，犯人头进行打骂。三日后，孙铁农被绑架到十四监区，李岩监区长、警察闫荣伟指使犯人赵文波、刘庆友威逼孙铁农写“三书”，增加劳动强度，定数额手工加工小扣，累的孙铁农眼花、头疼，由于长时间坐板凳，他累的腰疼，叠大米袋、糊纸盒、挑筷子等。

二零一三年十月二十四日，方正镇政府秘书徐景海和两个人把孙铁农接回家。

目前，已经六旬的孙铁农因为坚持信仰真、善、忍，再次遭绑架，已经被非法关押了十天。◇